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М63        Охорона праці у галузі. Електробезпека: Методичні вказівки до вико-

нання лабораторної роботи «Тренажер оперативних перемикань. Виведення 

в ремонт КТП» студентами другого (магістерського) рівня вищої освіти ден-

ної та заочної форм навч., зі спец. 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка», Державний біотехнологічний університет, авт.-уклад.: О. 

О. Мірошник, В. Г. Пазій – Харків: [б. в.], 2024. – 8 с. 

 

Методичні вказівки розроблено відповідно до програми навчальної дисцип-

ліни «Охорона праці у галузі. Електробезпека». Видання включає інформацію 

про: послідовність основних операцій і дій при відключенні й включенні елект-

ричних кіл; можливості, інтерфейс та порядок роботи на тренажері оперативних 

перемикань, покроковий алгоритм виконання завдання з «виведення в ремонт 

КТП» та заповнення бланка оперативних перемикань. 

Виконання лабораторної роботи допоможе майбутнім фахівцям оволодіти 

порядком здійснення оперативних перемикань в КТП.  

Видання призначене для студентів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти денної та заочної форм навчання спеціальності 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка». 
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Мета роботи: Отримати навички складання бланків оперативних переми-

кань, оволодіти роботою на тренажері оперативних перемикань, скласти бланк 

оперативних перемикань для виводу в ремонт КТП. 

 

Пояснення до роботи 

Задачі тренажера оперативних перемикань поставлені на частині району 

електричних мереж, план якої подано на рис.1. В лабораторній роботі планується 

скласти бланк оперативних перемикань для виводу в ремонт КТП 203. Схема 

КТП 203 подана на рис. 2.  

 

Склад звіту лабораторної роботи з дисципліни “Охорона праці у галузі” 

 

1. Титульний лист з назвою задачі. 

2. Схема електрична принципова частини плану, на якій виконуються    

роботи. 

3. Заповнена таблиця „послідовність проведення операцій”. 

 

  



Рис.1 – План району електричних мереж



Послідовність проведення операцій 

№/

№ 

Елемент  

обладнання 
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Засоби колектив-

ного зах. та ін-

струменти (ЗКЗ) 
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